



9 ноември - 15 ноември 2015 г. - Културен афиш

петък, 06 ноември 2015

9 ноември (понеделник)

„Котаракът в чизми" по Шарл Перо ПРЕМИЕРА
сценичен вариант и постановка Ивет Лазарова
10.30 ч. Драматичен театър

10 ноември (вторник)

„Котаракът в чизми" по Шарл Перо
сценичен вариант и постановка Ивет Лазарова
10.30 ч. Драматичен театър

„От икебана дървесата ги боли" – от Иван Станчев , представяне
Лирическата антология „От икебана дървесата ги боли" излезе в началото на април 2015 година – 20 години след издаването на предишната книга на Иван Станчев „Мед с привкус на тамян или любов по време на СПИН". Книгата се нарича "От икебана дървесата ти боли" по името на стихотворението, превърнало се в хитова поп-песен, изпълнена от Деян Неделчев. Популярното стихотворение е изпълнено и като оратория, по музика на маестро Никола Вълчанов.
Лирическата антология „От икебана дървесата ги боли" включва поетичните послания на Иван Станчев през годините – от ученическите му години до 50-годишнината му.
18.00 ч. арт зала, НЧ „Св. Климент Охридски 1858"

„Рисувам музика" – изложба на Иван Дамянов
18.00 ч. изложбена зала, втори етаж, НЧ „Св. Климент Охридски 1858"

Безплатната прожекция на българския игрален филм „Урок", който се бори за наградата LUX на Европейския парламент. Наградата LUX цели да популяризира европейското кино, да помогне за разпространението на филми извън техните национални пазари и да насърчи дебата относно ценностите и социалните въпроси в Европа.
Организатор: Информационен център „Европа Директно" – Стара Загора
18.30 ч. зала първи етаж, Регионална библиотека „Захарий Княжески"

Гостува ДТ „Йордан Йовков"
„Чифликът край границата" от Йордан Йовков
режисьор Павел Павлов
19.00 ч. Драматичен театър

11 ноември (сряда)

Прожекция на документален филм за движението Фалун Гонг в Китай.
Фалун Гонг (или още Фалун Дафа) е древна китайска духовна дисциплина в будистката традиция. Тя се състои от нравствени учения, медитация и четири леки упражнения за подобряване на здравето и енергийното ниво.
18.00 ч. зала първи етаж, Регионална библиотека „Захарий Княжески"

12 ноември (четвъртък)

Юбилейна вечер на поетесите Стойка Мариновска и Ели Видева – представя Виолета Бончева
17.00 ч. арт зала, НЧ „Св. Климент Охридски 1858"

Представяне новата стихосбирка – хумор, сатира „Диоптри срещу носогледство" на Стефанка Мирчева.
18.00 ч. зала първи етаж, Регионална библиотека „Захарий Княжески"



„Албена" от Йордан Йовков
постановка Ивалин Димитров
19.00 ч. Драматичен театър

Фантомите на мюзикъла- концерт-спектакъл
Със специалното участие на Михаела Филева
Режисьор Георги Динев
Диригент Любомир Денев
Хореограф - Ромина Славова
Костюми Златна Михайлова
Весела Морова-гост, солисти, оркестър, хор и балет на Държавна опера Стара Загора
След концерта ви каним на среща с Михаела Филева във фойето на Операта
Една вечер изпълнена с музика, вълнения, суинг, джаз, рок, МНОГО специален гост-Михаела Филева. И
...вашите аплодисменти!В концерта „Фантомите на мюзикъла" само в една вечер може да чуете
фрагменти от великите мюзикъли Устсайдска история , Кабаре, Котките, Фантомът на операта,
Вълшебникът от Оз, още - Алис в страната на сънищата, Законът на джунглата и др. Оркестър, артисти
и най-хубавите моменти от световно-известни мюзикъли.Глас, суинг, техника и вкус! Мюзикълът е жанр,
който се прави от сериозни артисти и музиканти.Тези шедьоври екзалтират всяка една
публика.Комбинацията от романтични любовни истории и прекрасна музика е зашеметяваща!
19.00 ч. Оперен театър

13 ноември (петък)

Пинокио - опера за деца от Ал.Йосифов
Диригент Младен Станев, режисьор, сценограф, костюми и хореография – Денис Иванов
Премиера
Участват: Нели Нечева, Теодор Петков, Нина Димитрова, Иван Колев, Пролет Пенчева, Петър Янкулов,
Евгени Сурмиевич, Мария Колева, Ивайло Йовчев, Сашо Стойков, ученици от НУМСИ „ Хр.Морфова".
Оркестър на Държавна опера Стара Загора
„... Някъде, някога... В приказен свят...Свят на приключения и опасности, радост и тъга, приятелство и
обич – светът на всичко онова, което крият Книгите... Книгите са пазители на тайни и вселени от
истории, събития, случки с хора от различни страни и континенти, бедни и богати, млади и стари...
От позицията си на режисьор – „разказвачът" на спектакъла, съм изправен пред отговорността: Да
съчета историята на Карло Колоди, с музиката и либретото на Александър Йосифов и така през
призмата на собствената ми фантазия да намеря „своята" история на Пинокио и да я представя пред
едно поколение на което, за съжаление са чужди играта на улицата, четенето на книги и живото
общуване , присъщи на моето и особено на предходните поколения.Да разкрия чрез сценографията,
костюмите и реквизита един свят – старинен, приказен свят, за чието съществуване днешните деца
дори и не подозират, защото нито една от съвременните технологии не им го представя. Да
актуализирам, доколкото е възможно героите, за да ги направя по-достъпни за децата, да осъвременя
взаимоотношенията и цялостния „език" на представлението и да му добавя динамиката и
напрежението, с които, пак за съжаление, са закърмени днешните деца" – думи на Денис Иванов,
режисьор.
11.00 ч. Оперен театър

Представяне новата книга „Подземни небеса" – разкази и стихове на Светлин Стоев.
18.00 ч. зала първи етаж, Регионална библиотека „Захарий Княжески"

14 ноември (събота)

Документален филм (60 мин.) за Борис Христов, продукция на програма „Христо Ботев" БНР
Организатори: Организатор: Музикално общество „Борис Христов" със съдействието на Община Стара
Загора, РБ „Захарий Княжески", Литера принт АД, НАОП „Юрий Гагарин", М-Дизайн Студио, Фото
„Алекс". Вход свободен.
11.00 ч. зала първи етаж, Регионална библиотека „Захарий Княжески"

До-Ре-Ми в пелени
Опера за бебоци
Режисьор Росица Костова



Участват трио Реверанс, Нели Нечева, Нина Димитрова, Теодор Петков, Никола Марулев, Светлана Денева

„Всеки родител знае, че децата са истински изследователи. Концертът за бебета „До-ре-ми в пелени“ ще отведе малките откриватели от 0 до 3 годинки във вълшебната вселена на класическата музика. Един истински класически концерт с едни от най-популярните оперни и инструментални произведения, изпълнени от трио „Реверанс“ и солистите на Държавна опера – Стара Загора. Концерт, в който малките изследователи са не просто слушатели и зрители. Заедно със своите родители, малчуганите се включват според възможностите и желанието си в различни игрови активности, развиват усета си за ритъм и звукови възприятия, общуват с нови приятели, запознават се с чудновати оперни герои и така откриват магичния свят на класическата музика. Защото да попаднеш в Операта е едно необикновено и вълнуващо приключение!“ – Росица Костова, режисьор
11.00 ч. сцена Фоайе, Оперен театър

Поп и рок на класическа сцена

Концерт на група Мاستило

С участието на Георги Динев, Борис Тасков

Турнето "ВИЖ МЕ ПАК" е нещо ново, има различна концепция, динамично звучене и носи много любов и усмивки! МАСТИЛО започнаха този сезон с намерение за различно звучене и визия и категорично заявяват нова посока на развитие в концертите си на живо. В концерта част от парчетата са дует - Вики и оперните солисти Георги Динев и Борис Тасков. Сцената ще изглежда впечатляващо със специално разработена за проекта мултимедия от най-добрите професионалисти в областта на 3D мапинга в България. Мاستило ще изпълнят на живо всичките си популярни любими парчета от последните 15 години, както и най – новият хит "Прости ми". Освен основните членове на Мастило, Виктория Терзийска и Десислав Данчев, към групата ще се присъединят и Краси Тодоров – пиано, Васил Вутев – барабани и момичетата от ЛА ТИ ДА.

19.00 ч. Оперен театър